秋冬进补,服用膏方正当时

世医堂膏方节:中医名家亲诊,挂号费全免,预约电话:0531-87508500

本报济南10月24日讯(记者 焦守广) 作为自古以来秋 冬进补独具特色的手段之一, 膏方一直深受国人的喜爱和欢 迎。27日,济南世医堂中医馆举 行膏方节开幕式,当天不仅国 医大师弟子现场亲诊,并且挂 号费全免,现场还有多重礼品 相赠。预约电话:0531-87508500。

膏方是具有综合调理作用,经特殊加工制成的比较稠厚的膏状内服中药制剂,具有药物浓度高、体积小、药物稳定、服用时无需煎煮、口感好、便于携带等特点,是中医治疗学的一个重要组成部分。

现代医学研究发现,膏 方可激发机体免疫力、提高 机体适应性、改善脏器功能 及调节机体神经、血液、内分 泌的功能。老年人气血衰退, 精力不足,脏腑功能低下者, 可以进补膏方,以抗衰延年。 中年人由于机体各脏器功能 随着年龄增加逐渐下降,而 工作压力和家庭负担,生活 变故等社会、心理因素的压 力都在上升,容易未老先衰, 如头发早白,头晕目眩,耳鸣 眼花,腰疼腿软,性欲减退, 神疲乏力,心悸失眠,记忆衰 退等,可选择膏方来增强体 质,防止早衰。年轻人经常在 节奏快、压力大的环境中工 作、学习和生活,精力"透支" 而出现头晕寐差、疲倦乏力、 咽干咽痛、腰酸背痛、月经紊 乱、头发早白等亚健康状态 的,服用膏方可达到改善或 消除症状,增强抗病能力,纠正亚健康状态。

膏方与汤剂相比,主要优点在于服用方便,每天一汤匙服下,或开水冲饮,减少了汤剂每天煎煮的麻烦,同时膏方含适量糖分(麦芽糖、木糖醇),口感较好,老少皆宜,无汤剂味苦难服之忧。

膏方是药材用水煎煮浓缩而成,它集中了药物中的精华,量少而纯,不含纤维素及杂质,服用起来不损伤胃气,便于消化吸收,药效温和持久,对于平素胃肠功能不佳、体弱多病者尤为适宜。

虽然膏方好处多多,但也 不是适合每一个人。膏方通 常要求由具有丰富临床经验 的中医医生处方,有经验的药 工依照科学加工方法,方能保证质量。

近日,济南世医堂中医馆增设膏方诊疗服务。10月27日-11月15日,济南世医堂中医馆举行膏方节活动,27日开幕式当天,特邀请国医大师路惠正得意弟子苏凤哲博士、特邀现代针灸中国平衡针创始人王文远传承人专家毛效军博士、现场为病患施针,提供诊疗服务为患者解除病痛,特邀世医堂长期坐诊中老年病专家赵佐毅等北京专家及若干名我省省级中医院专家现场义诊。参加膏方活动挂号费全免。

27日当天,除挂号费全免,市民还可免费量血压血糖,现场观赏膏方炼制,免费品尝成品膏方。到场就送免

费针灸、拔罐、刮痧或艾灸理疗体验券一张;养生花茶一份。另外,活动期间凡制作膏方均赠送限量版世医堂雨伞一把。

时间:10月27日;地点:济南市经十一路34-23号(省体育馆南门对面)市中世医堂

预约申话:0531-87508500



肿瘤康复问题,面对面解答

康夫堂"肿瘤大家20分钟"公益活动周日举行

本报济南10月24日讯 (记者 孔雨童 实习生 杨舒涵) 肿瘤患者在治疗 和康复的过程中,常因面临 各种问题而急需得到权威 专家的帮助和指导,和专家 面对面交流是很多患者心 中迫切的愿望。10月21日, 由山东省首家肿瘤连锁药 房康夫堂推出的公益活 一"肿瘤大家20分钟" 在康夫堂肿瘤大药房举行。 本次活动邀请了来自北京 的肿瘤专家、有40多年肿瘤 治疗经验的袁瑞康教授跟 到场的省内各地肿瘤患者 及家属进行交流。

当天的活动从早上八点开始,一直持续到下午两点半,除了济南本地的患者,周围济宁、齐河、商河等地都有患者赶来参加此次咨询,有的甚至在活动前一周就提前进行了预约。

烟台的柏女士替表姐过 来咨询,柏女士的表姐得了 骨肉瘤,今年在医院做了手

术切除,因为第一次手术处 理不当出现了感染。袁教授 看完整个病历,亲自与柏女 士的表姐进行电话交谈,向 她提出了详细的建议。"我的 癌胚抗原有点高,"来自济南 的癌症患者安女士近日做了 检查,一直担心这个指标,而 终于在袁教授这里得到一个 明确的解答——"目前状态 是稳定的,前期做了手术,也 做了相应的化疗,这个大方 向没有问题,就事论事这些 指标不算很高。"袁教授也提 醒安女士,不要光看一个指 标,要进行综合评估,包括根 据病人自身感觉来进行整 体评估。在交流中,他还与 很多患者就康复期饮食进 行了交流,提醒患者多吃点 含蛋白高的食物,例如牛奶, 豆浆等;少吃肥肉,蔬菜可以 放些木耳、香菇。

坐在另一侧的康夫堂 首席药师李录博同样十分 关心患者的病情,就诊前李 录博与每位患者进行了电 "除了患者的一些后续治疗咨询,大家普遍比问题,大家普遍比问题,大家普遍比问题, 包括饮食、体能锻炼、用药、综合愈后康复等多方的问题。"李录博介绍说,希望通过这样的公益活动,通过他们的努力,给肿瘤患者动也们的对。

找对方向。 康夫堂肿瘤大药房药事 服务电话:0531-86018729

手执神外"利器" 这个神经外科不简单



本报记者 张如意 通讯员 王昆 赵传伟

"新生儿脑出血"这个名 词对于普通家庭可能十分陌 生,但对于山东大学齐鲁儿 童医院小儿神经外科医师 们,这正是他们每天所需要 处理的工作中重要的一部 分。"那么小的娃娃怎么也脑 出血了,孩子还有救吗,以后 不会变傻吧?"山东大学齐鲁 儿童医院小儿神经外科创始 人、神经外科主任王广宇说, 这时候神经外科的医师们总 会耐心讲解,孩子大脑仍处 于发育期,其颅脑弹性较成 人更强,很多孩子愈后生活 质量是很不错的。

"VK缺乏、外伤、凝血因 子缺乏、脑动静脉畸形等", 生儿脑血的原因很多, 前全脑血管造影是发现脑 管畸形最精确的方法, 的金标准。王广宇说, 目全外科已经开展介入 位管造影术及相关介入 位 行。

安全、精准、无损伤一直 是神经外科追求的理念,对 于外科中"皇冠上的明 珠"——小儿神经外科更是 如此。"如何以最小的创伤为 代价,直达病灶,解除病痛, 是我们努力追求的。"齐鲁儿

王广宇相信,随着更多先 进设备的引进和术者技艺的 不断提高,他们将为全省儿童 健康事业做出更多的贡献。



王广宇

本报联合"孝心联盟"企业,赠送20套困难失能失智助老器材身边有困难失能失智老人,快来推荐!

本报济南10月24日讯(记者 陈玮 张如意) 如果您身边有困难的失能失智老年人,可以通过"e养山东"微信公众号推荐给我们。本报将联合"孝心联盟"企业,面向济南地区征集20名困难失能失智老人,赠送助老器材和助老用品,以及免费居家知知等服务,并对他们的子口和亲属进行免费护理培训。

在"福彩杯"首届寻找齐鲁最美孝心人物颁奖仪式上,齐鲁晚报联合山东省福利彩票发行中心成立了"孝心联盟",集合社会力量,助力老年人公益事业。目前已经有30余家企业参与到孝心联盟中来。

失能失智老人由于其护理的特殊性,给整个家庭造成不小的负担。尤其是困难失能失智家庭,经济能力难

以负担专业的护理费用,老 人也难以得到很好的照顾。

"比如有一位老年人,保姆说她的手抬不起来,不管做什么都由保姆代劳。但是在上门护理过程中,我发现老人的右手是有一定的能力的,只要鼓励她每天锻炼,就能维持活动能力。"进行公益上门培训的怡园·商埠长者公寓护理部主任董艳艳说。

服务,并对失能失智老人家庭的子女和亲属进行免费护理培训。其中,广州白云山陈李济药厂有限公司赠送100 盒补脾益肠丸,凯尔福优将为符合条件的老人提供免费居家照护、居家康养、膳食搭配等培训指导。

您可通过关注"e养山东"微信公众号,留下您的姓名电话以及基本情况,或拨打0531-85196278进行报名或推荐。



九龙泌尿承办的第十九届 泌尿外科学术会议召开

本报讯 10月19日,由济南九龙泌尿专科医院承办的2018第十九届泌尿外科学术会议开幕。会议内容丰富、新颖,形式多样,吸引了国内外泌尿外科领域众多医师前来交流学习。原北京协和医院泌尿外科主任臧

美孚教授、上海长征医院闵志廉教授、北大医院辛钟成教授、中 国医师协会夏术阶教授等三百余人参加了本次盛会。会议以 新技术、新进展为核心议题,采 用专家讲座、疑难患者会诊等 多种形式进行交流。